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1 Travel Pillow 
Praktyczna mała poduszka z syntetycznym wypełni-
eniem. Świetny dodatek podnoszący komfort w 
podróży. Uszyta z miękkiego, nie chłonącego willgoci 
materiału, który jest bardzo przyjazny skórze. Możli-
wość skompresowania w dołączonym pokrowcu.
Materiał: 
50D Polyester
Art nr: 62322 Cena: 89 PLN

2 Move in Bag Regular
Lekki, dający się skompresować śpiwór puchowy dla 
osób, które zmieniają pozycje w śpiworze podczas 
snu. Wygodny kaptur i wydłużony zamek z listwą 
ochronną. Temp. komfortowa  +5 C°. Maks. wysokość 
użytkownika: 180 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; 
Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: 90/10 Puchu/Pierza
Art nr: 62718 Cena: 1089 PLN

3 Move in Bag Long 
Lekki, dający się skompresować śpiwór puchowy dla 
osób, które zmieniają pozycje w śpiworze podczas 
snu. Wygodny kaptur i wydłużony zamek z listwą 
ochronną. Temp. komfortowa  +5 C°. Maks. wysokość 
użytkownika: 195 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; 
Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: 95/5 Puchu/Pierza
Art nr: 62719 Cena: 1089 PLN

4 Move with Bag Regular
Lekki, dający się skompresować śpiwór puchowy dla 
osób, które podczas snu ruszają się razem ze śpiwo-
rem. Wygodny kaptur i wydłużony zamek z listwą 
ochronną.  Temp. komfortowa  (mężczyźni) +6 C°. 
Maks. wysokość użytkownika: 180 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; 
Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: 95/5 Puchu/Pierza
Art nr: 62720 Cena: 1089 PLN

5 Move with Bag Long
Lekki, dający się skompresować śpiwór puchowy 
dla osób, które podczas snu ruszają się razem ze 
śpiworem. Wygodny kaptur i wydłużony zamek z 
listwą ochronną. 
Temp. komfortowa  (mężczyźni) +6 C°. Maks. 
wysokość użytkownika: 195 cm
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; 
Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: 95/5 Puchu/Pierza
Art nr: 62721 Cena: 1089 PLN

Komfortowo w każdej pozcyji!Komfortowo w każdej pozcyji!Komfortowo w każdej pozcyji!

Boczne pozycje podczas snu
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6 Abisko 2 Seasons Regular
Techniczny, lekki śpiwór na 2 pory roku. Dopracowany 
kształt, który zapewnia trzymanie ciepła. Nadaje się 
do temperatur od 0° w górę. Wypełnienie z Supreme 
Microloft grzeje nawet, kiedy jest willgotne. Dwukie-
runkowy zamek idący na całej długości umożliwia 
wentylację stóp, a wypełniona listwa zamkowa blokuje 
zimne powietrze. Mała kieszeń wewnętrzna idealna na 
drobiazgi, które chcesz mieć zawsze pod ręką. Pętle na 
spodzie śpiwora umożliwiają jego zawieszenie w celu 
wyschnięcia i wentylacji. W zestawie pokrowiec. Temp. 
komfortowa 0 C°. Maks. wysokość użytkownika: 170 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: Supreme Microloft SB
Art nr: 62709 Cena: 649 PLN

7 Abisko 2 Seasons Long
Jak nr 6, jednak maks. wysokość użytkownika: 195 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: Supreme Microloft SB
Art nr: 62710 Cena: 649 PLN

8 Abisko 3 Seasons Regular
Techniczny, lekki śpiwór na 3 pory roku. Dopracowa-
ny kształt, który zapewnia trzymanie ciepła. Nadaje 
się do temperatur od -4° w górę. Kaptur jest bardzo 
przyjemnie wykończony i ma kołnierz termiczny z syn-
tetycznym wypełnieniem, który razem z regulowanym 
suwakiem utrzymują ciepło w śpiworze. Dwukie-
runkowy zamek idący na całej długości umożliwia 
wentylację stóp, a wypełniona listwa zamkowa blokuje 
zimne powietrze. Mała kieszeń wewnętrzna idealna na 
drobiazgi, które chcesz mieć zawsze pod ręką. W zesta-
wie pokrowiec.Maks. wysokość użytkownika: 170 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: Supreme Microloft SB
Art nr: 62711 Cena: 689 PLN

9 Abisko 3 Seasons Long
Jak nr 8, jednak maks. wysokość użytkownika: 195 cm.
Materiał: 
Zewnętrzny: 20D Polyamid; Wewnętrzny: 20D Polyester; 
Wypełnienie: Supreme Microloft SB
Art nr: 62712 Cena: 689 PLN

Abisko 3 SeasonsAbisko 2 Seasons

6/7 8/9
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4 Akka View 2
Lekki namiot typu iglo z dwoma przedsionkami, 
które można otworzyć w celu polepszenia wentylacji 
namiotu. Przydają się również, gdy chcesz podziwiać 
piękne widoki. Bardzo stabilny na silnym wietrze 
dzięki 2 krzyżującym się pałąkom. 
Materiał: 
Namiot zewnętrzny: 
Dwustronnie silikonowany 30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU 
Art nr: 52041 Cena: 2159 PLN

Akka View
• Panoramiczne okna

• Kompaktowa niska waga
• Najlepsza wentylacja

  4

Akka View 2Akka View 2

220 660525
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Akka Dome SerieAkka Dome SerieAkka Dome Serie

Akka Dome 2
Samostojący namiot kopułowy dla 2 osób z 2 
apsydami. 2 wejścia są idealne, kiedy chcesz sobie 
zorganizować swoją stronę namiotu. Liczne odciągi 
i trójpałąkowa konstrukcja. Schowek pod suª tem 
wewnętrznym i liczne kieszenie boczne na ściankach. 
Szerokie wejście z moskitierą. Zamykane otwory 
wentylacyjne na różnej wysokości zapewniają opty-
malną wentylację wnętrza.
Materiał: 
Namiot zewnętrzny: 
Dwustronnie silikonowany  30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny-Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU
Art nr: 52008 Cena: 2599 PLN

Akka Dome 3
Samostojący namiot kopułowy dla 3 osób z 2 
apsydami. 2 wejścia są idealne, kiedy chcesz sobie 
zorganizować swoją stronę namiotu. Liczne odciągi 
i trójpałąkowa konstrukcja. Schowek pod suª tem 
wewnętrznym i liczne kieszenie boczne na ściankach. 
Szerokie wejście z moskitierą. Zamykane otwory 
wentylacyjne na różnej wysokości zapewniają opty-
malną wentylację wnętrza.
Material: 
Namiot zewnętrzny: 
Dwustronnie silikonowany  30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny-Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU
Art nr: 52008 Cena: 2799 PLN

Celem podczas prac nad modelem Akka Dome było
 stworzenie namiotu typu iglo z dużym przedsionkiem, 
które zwykle w tego typu namiotach są bardzo małe.
Schowek pod su� tem oraz kieszenie z siatki po 
bokach ułatwiają organizowanie sobie przestrzeni 
we wnętrzu namiotu.

”Podczas naszych intensywnych testów produk towych 
  każdy element ekwipunku poddajemy ciężkim próbom 

  każdego dnia, co oddaje całoroczne ciężkie użytkowanie”

Johan Skullman
Ekspert sprzętowy Fjällräven i Menedżer ds.testów
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1 Abisko Lightweight 1
Jednopałąkowy namiot 1-osobowy. Lekka, wytrzy-
mała i odporna na silny wiatr konstrukcja świetnie 
sprawdzi się wiosną, latem i jesienią. Boczne wejście i 
przestronna apsyda.
Materiał: 
Namiot zewnętrzny:  
Dwustronnie silikonowany 30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU 
Art nr: 52040 Cena: 1649 PLN

2 Abisko Lightweight 2
Lekki, wytrzymały 2-osobowy namiot tunelowy 
z dużą apsydą. Odporna na silny wiatr konstrukcja 
idealna na wiosnę, lato i jesień. Przemyślane detale.

Materiał: 
Namiot zewnętrzny: 
Dwustronnie silikonowany 30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU 
Art nr: 52038 Cena: 2379 PLN

3 Abisko Lightweight 3
Lekki, wytrzymały 3-osobowy namiot tunelowy 
z dużą apsydą. Odporna na silny wiatr konstrukcja 
idealna na wiosnę, lato i jesień. Przemyślane detale.

Materiał: 
Namiot zewnętrzny: 
Dwustronnie silikonowany 30D Tripple-Polyester Ripstop.
Namiot wewnętrzny:
30D Polyamid wodoodporny Ripstop, Podłoga 70D Polyamid, 
wzmocniona PU 
Art nr: 52039 Cena: 2599 PLN

BE

ST I TEST

NR 5 2009

1

2/3

Seria Abisko LightweightSeria Abisko Lightweight

Abisko 2
Youtube-Video
Daj się przekonać wysokiej 
jakości tej serii namiotów!

Abisko 2

660 660 660525 525

90

420

10
0

90 13
0

80

225

180 9015
5

95

420

10
5

12
0

16
0

10
5

225

180

12
0

18
0

90

24 5

10
0

50

225

14
5 95

HardwareFlyer_SS14_PL.indd   6 04.03.14   12:54



7

1 Zip Cardholder
Minimalistyczny portfel wykonany z mocnego 
G-1000 HeavyDuty. Wygodny rozmiar dla kart 
kredytowych, wizytówek i banknotów. 
Materiał: 
G-1000® Original: 65% poliester, 35% bawełna
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24218 Cena: 99 PLN

4 Passport Wallet
Praktyczny portfel podróżny w poręcznym formacie. 
Miejsce na pieniądze, karty, paszport (do 125 x 90 
mm) itp.
Materiał: 
G-1000® Original: 65% poliester, 35% bawełna
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24220 Cena: 199 PLN

5 Pocket
Wielofunkcyjna torebka na szyję, z G-1000 Heavy-
Duty. Regulowany pasek, główna komora z kieszonką 
na telefon i sekretną kieszenią z tyłu. 
Materiał: 
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24221 Cena: 149 PLN

6 Tablet Case
Wytrzymałe i wygodne etui na iPada lub inny tablet. 
Wykonane z G-1000 HD, wyłożone gąbką. Skórzane 
szczegóły i kieszenie na zamek.
Materiał: 
G-1000® Original: 65% poliester, 35% bawełna
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24224 Cena: 299 PLN

2 Zip Wallet
Wygodny portfel uszyty z G-1000 HeavyDuty. Głów-
na przegroda zapinana na zamek, kieszonki na bilon, 
banknoty, karty kredytowe, itp.
Materiał: 
G-1000® Original: 65% poliester, 35% bawełna
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24216 Cena: 169 PLN

3 Travel Wallet
Przestronny portfel podróżny, teraz twój paszport i 
bilety na samolot będą zawsze na miejscu. Kieszenie 
na pieniądze, karty kredytowe itp.
Materiał:  
G-1000® Original: 65% poliester, 35% bawełna
G-1000® HeavyDuty: 65% poliester, 35% bawełna
Art nr: 24219 Cena: 259 PLN

Twój towarzysz codziennej

1 2

3

4 5 6

Informacje o środowisku: Naturalna impregnacja

Twój towarzysz codziennejTwój towarzysz codziennej

HardwareFlyer_SS14_PL.indd   7 04.03.14   12:54



8

Praktyczny towarzyszPraktyczny towarzyszPraktyczny towarzysz

1 No.21 S-L
Klasyczny plecak z mocnego, woskowanego materiału 
z detalami z prawdziwej, niebarwionej skóry. W 
komorze głównej znajdują się kieszenie na notebook, 
termos oraz praktyczna wkładka pod siedzisko.
Materiał:  G-1000 ® HD: 65% Polyester, 35% Bawełna

Pojemność: 15L, 
Art nr: 24204 Cena: 649 PLN

Pojemność: 20L, 
Art nr: 24205 Cena: 739 PLN

Pojemność: 30L, 
Art nr: 24206 Cena: 949 PLN

4 Vintage Shoulder Bag
Klasyczna torba na ramię z G-1000®. Skórzane paski 
i metalowe klamry. Liczne kieszenie. 
Materiał:  G-1000® Heavy Duty: 65% Polyester, 35% Bawełna

Art nr: 23136 Cena: 439 PLN
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3 Duffel No.4
Klasyczna torba z wytrzymałego, woskowanego mate-
riału z wygodnym uchwytem i detalami z prawdziwej 
skóry. Duża komora główna i dwie kieszenie boczne.
Materiał:  G-1000 ® HD: 65% Polyester, 35% Bawełna

Pojemność: 30L, 
Art nr: 24200 Cena: 549 PLN

Pojemność: 50L, 
Art nr: 24201 Cena: 739 PLN

5 Vintage 
Plecak w stylu retro.  Dostęp do komory głównej od 
góry przez tradycyjną klapę z trokami. Paski z prawdzi-
wej skóry. Dwie pojemne kieszenie boczne. Dodatkowa 
kieszeń w klapie. Przyjemnie wyściełane pasy nośne 
ramion oraz okolica pleców.  
Materiał:  G-1000®: 65% Polyester, 35% Bawełna
Pojemność: 20L, 
Art nr: 23084 Cena: 469 PLN 

Pojemność: 30L, 
Art nr: 23087 Cena: 559 PLN

320236 560 633

2 Totepack
Elastyczna torba. Mocny, woskowany materiał i 
detale z prawdziwej skóry. Komora główna zamykana 
na zamek.
Materiał:  G-1000 ® HD: 65% Polyester, 35% Bawełna

Art nr: 24203 Cena: 439 PLN

160

160 560620

620

630236 633

630236 633 567

1

5

2 3

4

Mit vielen praktischen Taschen

550213 320160 560 620
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9
Wygląd, kolor i opis zamieszczonych w katalogu produktów może odbiegać od produktów znajdujących się w sprzedaży.Podane ceny są sugerowanymi cenami detalicznymi. 

Zastrzegamy sobie możliwość zmiany cen i błędów edytorskich. Prezentowana oferta nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art.66 par.1 Kodeksu Cywilnego.

6 Packer
Miękki plecak z wyściełanymi pasami nośnymi rami-
on. Komora główna i kieszeń boczna z organizerem. 
Pionowa kieszeń zewnętrzna. Schowek na odtwarzacz 
MP3 w górnej części.
Materiał:  G-1000®: 65% Polyester, 35% Bawełna

Art nr: 23588 Cena: 199 PLN

7 Commute 15/25
Lekki, smukły plecak idealny do codziennego 
użytku oraz niezbędny w podróży. Dwie kieszenie 
zewnętrzne i komora główna z kieszenią na 
13-calowego notebooka.
Materiał:  840D Jr. Ballistic Polyester 420D Polyester

Pojemność: 15L, 
Art nr: 26030  Cena: 259  PLN

Pojemność: 25L, 
Art nr: 26031  Cena: 299 PLN

550030236 633

550

550

567

567

6 8

8 Kånken
Klasyczny, kultowy plecak Kånken. Komora główna 
zamykana na zamek. Wykonany z bardzo wytrzy-
małego ViNylonu. 2 otwarte boczne kieszenie i jedna 
kieszeń frontowa na zamek. Wyjmowane miękkie 
siedzisko, które na co dzień usztywnia konstrukcję 
pleców. Proste pasy nośne ramion. Uchwyty u góry 
plecaka zapewnią wygodne przenoszenie. 
Odblaskowe logo. 
Materiał:  ViNylon F® - 100% Vinylal
Art nr: 23510 Cena: 299 PLN

9 Kånken Mini
Klasyczny plecak Kånken w małym formacie.
Wszystkie detale jak w punkcie nr 8.
Materiał:  ViNylon F® - 100% Vinylal
Art nr: 23561 Cena: 25 9 PLN

97
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Kajka 55-100

Abisko 55-75
7 Abisko 55W
Lekki, smukły plecak trekkingowy z bardzo wygod-
nym systemem nośnym, który dopasowany jest spec-
jalnie do kobiet. Zgrabna konstrukcja i zredukowany 
design. W oznacza wersję damską.
Materiał:  210D Polyamid
Art nr: 27183 Pojemność: 55 L Cena: 899 PLN

8 Abisko 65 W
Jak punkt nr 7, ale pojemność 65 litrów. 
W oznacza wersję damską.
Art nr: 27184 Pojemność: 65 L Cena: 989 PLN

9 Abisko 55
Jak punkt nr 7, ale pojemność 55 litrów. 
Art nr: 27185 Pojemność: 55 L Cena: 899 PLN

10 Abisko 65
Jak punkt nr 7, ale pojemność 65 litrów.
Art nr: 27186 Pojemność: 65 L Cena: 989 PLN

11 Abisko 75
Jak punkt nr 7, ale pojemność 75 litrów. 
Art nr: 27187 Pojemność: 75 L Cena: 1099 PLN

030

030

030

030

030

320

320

246

246

246

1 Kajka 55W
Nowoczesny plecak trekkingowy. Wyjątkowy komfort 
podczas wędrówki, sprytne rozwiązania i innowacyjny 
drewniany stelaż. Perfekcyjny system regulacji i dopaso-
wania do ciała. Specjalnie uformowane pasy nośne ra-
mion i przemyślana wodoodporna kieszeń. Pojemność 
55 l. W oznacza wersję damską.
Materiał: ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27091 Pojemność: 55 L  Cena: 1299 PLN

2 Kajka 65W
Jak punkt nr 1, ale pojemność 65 litrów. 
Art nr: 27092 Pojemność: 65 L  Cena: 1399 PLN

3 Kajka 65
Jak punkt nr 1, ale pojemność 65 litrów.
Materiał:  ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27094 Pojemność: 65 L   Cena: 1399 PLN

4 Kajka 75
Jak punkt nr 1, ale pojemność 75 litrów
Materiał: ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27095 Pojemność: 75 L  Cena: 1499 PLN

5 Kajka 85
Jak punkt nr 1, ale pojemność 85 litrów.
Material:  ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27096 Pojemność: 85 L   Cena: 1599 PLN

6 Kajka 100
Jak punkt nr 1, ale pojemność 100 litrów.
Materiał: ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27097 Pojemność: 100 L  Cena: 1699 PLN

660

525 660550

525 660550 525 660550

525 660550 525 660

Video Kajka

Kajka 55-100

Abisko 55-75
7 Abisko 55W
Lekki, smukły plecak trekkingowy z bardzo wygod-
nym systemem nośnym, który dopasowany jest spec-

2 Kajka 65W
Jak punkt nr 1, ale pojemność 65 litrów. 
Art nr: 27092 Pojemność: 65 L  Cena: 1399 PLN 660

525 660550
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Friluft 35-55 12 Friluft 35
Lekki, wytrzymały plecak na jedno-dwudniowe 
wypady. Nastawiony na maksymalny komfort podczas 
wędrówki. Model stworzony został na jednodniowe 
wędrówki oraz parudniowe przejścia od schroniska 
do schroniska. Dobra wentylacja dzięki siatce i 
wolnym przestrzeniom na plecach. Pojemna komora 
główna zmieści wszystko, czego potrzebujesz podczas 
wędrówki. Dodatkowe kieszenie boczne i sprytna 
kieszeń frontowa z wygodnego w użyciu stretchu. 
Mocowanie na kije trekkingowe, które nie blokuje 
dostępu do pozostałych kieszeni. Wygodny pas 
biodrowy z małymi kieszonkami na klucze, aparat, 
komórkę itp. Wbudowany pokrowiec przeciwdeszc-
zowy. Pojemność 35 litrów.
Materiał: ViNylon F® - 100% Vinylal, 600D Polyester
Art nr: 27118 Pojemność: 35 L  Cena: 599 PLN

13 Friluft 45
Jak punkt nr 12, ale pojemność 45 litrów.
Art nr: 27152 Pojemność: 45 L  Cena: 649 PLN

14 Friluft 55
Jak punkt nr 12, ale pojemność 55 litrów.
Art nr: 27156 Pojemność: 55 L  Cena: 699 PLN
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Friluft 35-55
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Oficjalny dostawca na 
szwedzki dwór królewski

„Visit Sweden“ 
Wszystko, co możesz przeżyć 
w ojczyźnie marki Fjällräven - 
Szwecji, znajdziesz na stronie  

Visit Sweden
www.visitsweden.com

Bo to droga jest celem!Bo to droga jest celem!

Oficjalny dostawca na 
szwedzki dwór królewski

Autoryzowani partnerzy: 
www.fjallraven-shop.pl

Salamandra
(CH Copernicus), ul. Żółkiewskiego 13/19, 87-100 TORUŃ, Tel.: 56 655 36 60, 
salamandra.sklep@gmail.com, www.klubsalamandra.pl

Trekker Sport
ul. Powstańców Wielkopolskich 12B, 61-895 POZNAŃ, Tel.: 61 853 75 32, 
info@trekkersport.com.pl, www.trekkersport.pl 

Alpin Sklep
ul. Batorego 39, 02-591 WARSZAWA, Tel.: 22 825 81 61, 
bomar@alpinsklep.pl , www.alpinsklep.pl 

Grube
Narzędzia dla leśnictwa, ul. Obornicka 14a, 62-002 Suchy Las k. Poznania, Tel.:  618115515, 
sklep@grube.pl, www.sklep.grube.pl

Przedstawiciel: HBMM
ul. Szczepankowo 99 | 61-306 Poznań | Tel .:  61 835 46 92 | Fax.:  61 624 22 15 | info@hbmm.pl | www.  ̄allraven.pl 
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